
 SESSÕES DO PLENÁRIO

134ª  Sessão  Ordinária  da  Assembleia  Legislativa  do  Estado  da  Bahia,  30  de
dezembro de 2015.

PRESIDENTE: DEPUTADO ADOLFO MENEZES (1º VICE-PRESIDENTE)

À hora regimental,  na lista de presença,  verificou-se o comparecimento dos
senhores Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro,
Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Antônio
Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino,
David  Rios,  Eduardo  Salles,  Euclides  Fernandes,  Fábio  Souto,  Fabíola  Mansur,
Fabrício  Falcão,  Fátima  Nunes,  Gika,  Herzem Gusmão,  Hildécio  Meireles,  Ivana
Bastos, Jânio Natal, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Luciano
Ribeiro,  Luciano  Simões  Filho,  Luiz  Augusto,  Luiza  Maia,  Manassés,  Marcelino
Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Nelson
Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Câmera, Paulo
Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Robério Oliveira, Roberto Carlos, Robinho,
Rogério  Andrade,  Rosemberg  Pinto,  Sandro  Régis,  Sidelvan  Nóbrega,  Soldado
Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Vando, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó.(62)

O  Sr.  PRESIDENTE  (Adolfo  Menezes):-  Invocando  a  proteção  de  Deus,
declaro aberta a presente sessão.

Convoco  uma sessão  solene  a  ser  realizada  1  minuto  após  o  encerramento
desta.

O Sr. Paulo Rangel:- Pela ordem, Sr. Presidente.

O Sr.  PRESIDENTE (Adolfo  Menezes):-  Com a  palavra  o  deputado  Paulo
Rangel para uma questão de ordem.

O Sr. Paulo Rangel:-  Sr.  Presidente,  vou fazer uma questão de ordem, mas,
antes  de  formulá-la,  quero  parabenizar  o  presidente  da  Assembleia  e  todos  os
deputados da Situação e da Oposição pelo trabalho desenvolvido durante 2015, um
ano muito proveitoso para esta Legislatura.

Quero desejar a todos os deputados,  a todos os funcionários,  aos assessores
parlamentares e também aos terceirizados um Ano Novo repleto de realizações.
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Tivemos um ano difícil do ponto de vista econômico. Esperamos que o Brasil
saia  realmente  desta  crise  e  que  voltemos  a  caminhar  da  forma  como vínhamos
caminhando,  tanto  do  ponto  de  vista  econômico  como  do  ponto  de  vista  das
realizações sociais.

Sr. Presidente, tendo em vista que vários deputados já tiveram de viajar para as
suas cidades, alguns até para encontrar familiares em outros Estados, eu queria pedir a
V.Exª a verificação do quórum para a continuidade da presente sessão.

O Sr.  PRESIDENTE (Adolfo Menezes):-  Pois  não,  deputado Paulo Rangel,
V.Exª será atendido.

Visivelmente,  não  existe  quórum para  a  continuidade  da  sessão.  Declaro-a
encerrada.

 
Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais.
Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço
http://www.al.ba.gov.br/atividade-parlamentar/sessoes-plenarias.ph.p Acesse e leia-as na íntegra.
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http://www.bahia.ba.gov.br/assemb

